

# Fachschaftsrat Mathematik

## Protokoll zur FSR-Sitzung am 2021-10-29

Sitzungsleitung: Paula Weiß, Protokollführung: Lisa Iden und Joshua Blöcker

<b>Tagesordnung</b>		<b>4 Wahlen</b> . . . . .	<b>2</b>
<b>1 Begrüßung und Formalia</b> . . . . .	<b>1</b>	<b>5 Lehrpreis</b> . . . . .	<b>2</b>
<b>2 Berichte</b> . . . . .	<b>1</b>	<b>6 Sitzungstermin</b> . . . . .	<b>2</b>
2.1 Profstammtisch . . . . .	1	<b>7 Angelegenheiten des Wahrheitsmi-</b>	
2.2 StuRa-Bericht . . . . .	1	<b>nisterium</b> . . . . .	<b>2</b>
<b>3 Veranstaltungen</b> . . . . .	<b>2</b>	<b>8 Sonstige</b> . . . . .	<b>2</b>
3.1 Crypto-Party . . . . .	2	8.1 Sitzung in die Länge ziehen . . .	2

---

### 1 Begrüßung und Formalia

**Anwesende FSR-Mitglieder:** Joshua Blöcker, Ägidius Herzberg, Lisa Iden, Paula Weiß,  
5 Oskar Klempt

**Entschuldigt abwesende FSR-Mitglieder:** Robin Fränzel

**Ruhende Mandate:** Josiah Bennett

**Gäste:** Alexander Ziegler, Margarete Ketelsen, Hannah Speer

Die Beschlussfähigkeit wird mit 5 von 6 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 2021-10-21  
10 wird vertagt. Das Protokoll vom 2021-10-18 wird vertagt.

### 2 Berichte

#### 2.1 Profstammtisch

Alexander Ziegler erzählt das der Profstammtisch stattgefunden hat und viele Leute da waren.

#### 2.2 StuRa-Bericht

15 Lisa Bericht StuRa-Sitzung am Donnerstag, den 28. Oktober 2021.

Ein Finanzantrag des Kino im Kasten: Filmreihe „Symptom Stigmata“ zum Thema Antisemitismus wurde angenommen. Es gab Entsendungen ins Referat Politische Bildung und in die Kommission Umwelt. Es gab einen Initiativantrag „Unterstützung der Senatskandidierenden der durch den StuRa“: „Der StuRa unterstützt die Senatskandidierenden der Listen die ‚Offene Fachschafftenliste (unabhängig und für alle)‘ und ‚Mexikaner-Kirsch-Pfeffi (Rot-Rot-Grün) und stellt es den Menschen auf der Liste frei, sich als Liste vom StuRa oder ähnliches zu benennen. Die Wahlwerbung soll trotzdem allgemein weiterhin für die Wahl werben und unparteiisch bleiben“  
20 Zunächst einmal haben sich die Vertreter der Liste (Jessica Flecks, Barbara Hofmann, Tom Stiehler und Jacob Farber) vorgestellt. So dass man von ihnen und ihrer bisherigen Hochschulpolitischen Arbeit einen Eindruck gewinnen konnte. Daraufhin wurde angemerkt, dass wenn wir  
25

diesen Antrag unterstützen 12 andere uns (relativ) Fremde Kandidierende unterstützen. Es wurde auch angemerkt, dass es ein Geschmäckle haben könnte, falls der StuRa eine (egal wechle) Liste unterstützen würde. Der Antrag wurde mit 15 Ja-Stimmen / 3-Nein-Stimmen / 2 Enthaltungen angenommen

### 30 **3 Veranstaltungen**

#### **3.1 Crypto-Party**

Die Crypto-Party findet heute Abend im FSR-Büro statt. Es gilt natürlich die 3G-Regel. Glühwein wird gekauft.

### **4 Wahlen**

35 Paula bittet nochmals darum den Duddle für den Wahlstand auszufüllen. Lisa kümmert sich darum, dass sich die Erstis in das Duddle eintragen. Alexander Ziegler und Margarete Ketelsen waren in der LA10 Vorlesung und haben Wahlwerbung gemacht.

Die Briefwahlunterlagen können unter <https://stura.tu-dresden.de/wahlen> beantragt werden, genauso wie die Kandidatur für FSR und Gremien.

### 40 **5 Lehrpreis**

Wir haben die Lehrpreise für das vergangene Jahr vorgeschlagen. Für das vorvergangene Jahr fehlen uns noch die Infos, ob die LV ihre Evaluation dem FSR und der StuKo offengelegt haben. Da das eine Bedingung für den Lehrpreis ist, können wir den noch nicht vorschlagen.

### **6 Sitzungstermin**

45 Die nächste Sitzung findet um 14:20 in Präsenz im Raum WIL A120 statt.

### **7 Angelegenheiten des Wahrheitsministerium**

Es gibt keine.

### **8 Sonstige**

#### **8.1 Sitzung in die Länge ziehen**

50 Oskar möchte die Sitzung durch dieses Sonstige in die Länge ziehen. Wir bedanken uns bei ihm dafür.

Paula Weiß schließt die Sitzung um 14:10 Uhr.

---

55 Das Protokoll wurde am 2021-11-26 bestätigt.

**Sitzungsleitung**

Dresden, den

.....  
Paula Weiß

**Protokollführung**

Dresden, den

.....  
Lisa Iden und Joshua Blöcker